

19. 04. 2019 Večer

Stran/Termin: 15

Naslov: Veliko (ne)zanimanje za drevesa

Naklada: 25.010,00

Avtor: hb

Površina/Trajanje: 237,17

Rubrika/Oddaja: PODRAVJE

Žanr: POROČILO

Gesla: JAVNE SLUŽBE PTUJ, ALEN HODNIK, MESTNA OBČINA PTUJ



ZELENJE NA PTUJU

Veliko (ne)zanimanje za drevesa

Kljub vročim polemikam brez prijave za arborista

Napisi "Tu bi lahko bla dreva!" krasijo 22 lesenih tabel v obliki dreves, ki so se te dni pojavile na več lokacijah po Ptujju. Kot pove logotip, so delo društva Ptuj je naš. Društva, ki se je razvilo iz civilne iniciative Za drevesa, ko je 5000 podpisnikov nasprotovalo sečnji sedmih starih dreves ob obnovi ptujske tržnice. To je simbolično dejanje, pravi predsednik društva **Iztok Pohorec**, s katerim želijo pokazati, kaj se da, če se le hoče. Ob tem je namreč eden od članov društva, kot občan, izdelal tudi brošuro Ozelenitev Ptuja, ki jo objavljajo na spletni strani, podarili pa so jo tudi občini. V njej je natančno označeno, kje na Ptujju vidijo možnosti za zasajanje, pa tudi, kaj predlagajo, da se zasadi. "Brošura je bila izdelana tudi zato, da pokažemo, da ni treba plačevati dragih elaboratov, saj je na Ptujju dovolj znanja in sami vemo, kaj si želimo," pravi Pohorec in dodaja, da gre za neke vrste spodbudo, željo, morda celo zahtevo po bolj zelenem Ptujju, kakršnega si želijo Ptujčani. Navsezadnje je tudi projekt Zasnova zelenega sistema starega mestnega jedra Ptuja pokazal, da je na Ptujju manj kot tri odstotke zelenja.

Da so bile v prvi vrsti prav razprave v minulem obdobju na Ptujju, ki so jih sprožili "drevesničarji", kakor ptujske borce za drevesa tudi številni imenujejo, razlog, da so se v [Javnih službah Ptuj](#) v začetku

meseca odločili objaviti javni razpis za opravljanje arborističnih storitev, pravi tamkajšnji direktor **Alen Hodnik**. Do zdaj zaposlenih s takim znanjem niso imeli, ljudje so se pri delu odločali po lastnih izkušnjah. A na razpis, ki se je zaključil 17. aprila, kljub menda kar precej prejetim vprašanjem, ni prispela niti ena prijava. Kot priznava Hodnik, jih je to glede na vroče razprave v preteklosti precej presenetilo. Razpis bodo še enkrat pregledali in se odločili, ali ga bodo ponovili. **(hb)**



V društvu Ptuj je naš si želijo, da bi ptujska občina do leta 2022 zasadila vsaj tisoč dreves. Foto: Hojka BERLIČ